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令和７年第１回臨時会 
新冠町議会会議録 
第１日（令和７年１月２７日） 

 
◎議事日程（第１日） 

開会宣言 
開議宣告 
議事日程の報告 
第 １         会議録署名議員の指名 
第 ２         会期の決定 
第 ３         諸般の報告 
第 ４ 議案第 １号  令和６年度新冠町一般会計補正予算 
閉議宣告 

 閉会宣言 

 

◎出席議員（１０名） 
１番 竹 中 進 一 君    ２番 酒 井 益 幸 君 
３番 中 山 千鶴子 君    ４番 村 田 貞 光 君 
５番 伹 野 裕 之 君    ６番 秋 山 三津男 君 
７番 武 藤 勝 圀 君    ９番 長 浜 謙太郎 君 

１０番 武 田 修 一 君   １１番 氏 家 良 美 君 
 
◎出席説明員 

町       長       鳴 海 修 司 君  
教 育 長       奥 村 尚 久 君 
総 務 課 長       佐 藤 正 秀 君 
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建 設 水 道 課 長       関 口 英 一 君 
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特別養護老人ホーム所長     竹 内   修 君 
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町 有 牧 野 所 長       湊   昌 行 君 
管 理 課 長       新 宮 信 幸 君 
社 会 教 育 課 長       工 藤   匡 君 
企 画 課 総 括 主 幹       下 川 広 司 君 
社会教育課総括主幹       坂 元 一 馬 君 
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◎議会事務局 
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 議会事務局総括主幹       三 宅 範 正 君  
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（午前１０時００分 開会） 

◎開会宣告 

○議長（氏家良美君）皆さんおはようございます。ただいまから令和７年第１回新冠町議

会臨時会を開会いたします。 

 

◎開議宣告 

○議長（氏家良美君） 直ちに本日の会議を開きます。 

 

◎議事日程の報告 

○議長（氏家良美君） 議事日程を報告いたします。 

議事日程は御手元に配付した印刷物のとおりでございます。 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（氏家良美君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、６番、秋山三津男議員、７番、

武藤勝圀議員を指名いたします。 

 

   ◎日程第２ 会期の決定 

○議長（氏家良美君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日にしたいと思います。これに御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。 

 

   ◎日程第３ 諸般の報告 

○議長（氏家良美君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

本臨時会の説明員として出席通知のありました者の職、氏名を御手元に配付しておきま

したので御了承願います。 
これで諸般の報告を終わります。 

 
   ◎日程第４ 議案第１号 

○議長（氏家良美君） 日程第４、議案第１号、令和６年度新冠町一般会計補正予算を議

題といたします。提案理由の説明を求めます。 
佐藤総務課長。 

○総務課長（佐藤正秀君） 議案第１号、令和６年度新冠町一般会計補正予算について提
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案理由を申し上げます。 
１ページをお開き願います。令和６年度新冠町一般会計補正予算、このたびは８回目の

補正となります。歳入歳出予算の補正、第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出そ

れぞれ２億２２１万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６３億３０６５

万４千円にしようとするものです。 
はじめに、事項別明細書の歳出より説明いたしますので、８ページ及び９ページをお開

き願います。２款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費７６５０万円の追加は、説明

欄の事業１、ふるさと納税特典付加事業７６５０万円の増額で、ふるさと納税寄附金１億

７千万円の増額を見込み、７節報償費で、返礼品購入費５４４０万円、１１節役務費で、

収納代理業者決済手数料等２２１０万円をそれぞれ増額するもので、詳細は説明資料１ペ

ージのとおりです。１１目ふるさとづくり基金費９３５０万円の追加は、２４節積立金で、

ふるさと納税寄附金増額分１億７千万円から、返礼品購入費及び収納代理業者決済手数料

等を差し引いた９３５０万円を増額するものです。１０ページから１１ページに移ります。

３款民生費、１項社会福祉費、１目社会福祉総務費３１９９万円の追加は、説明欄の事業

１、第２回住民税非課税世帯臨時特別給付金３１９９万円の増額で、住民税非課税世帯に

対して１世帯当たり３万円、同じ世帯の児童に対して１人当たり２万円を加算し給付する

もので、全額国費による対応となります。２節給料９１万８千円、３節職員手当等５２万

７千円、４節共済費２１万５千円の増額は、給付事務に係る会計年度任用職員１名分の人

件費及び正職員の時間外手当を計上しております。１０節需用費２６万３千円の増額は、

事務消耗品及び郵送用封筒購入費。１１節役務費５８万７千円の増額は、郵便料及び口座

振り込み手数料。１８節負担金補助及び交付金２９４８万円の増額は、給付金で住民税非

課税世帯９４０世帯及び児童６４名分を見込み計上しており、詳細は説明資料２ページの

とおりです。１２ページから１３ページに移ります。９款教育費、５項社会教育費、７目

町民センター管理費２２万円の追加は、１１節役務費２２万円の増額で、町民センター裏

側の外壁アスベスト含有検査を行うもので、詳細は説明資料３ページのとおりです。本件

につきましては、昨年１０月に、町民センター裏側の外壁の一部が剥がれ落下しているの

が発見され、１１月の臨時会において、外壁の状態を調査の上、修繕方法を検討するため

の委託料に係る補正予算を議決頂き、修繕方法が決まりましたら、できるだけ早い時期に

修繕を行いたい旨の説明をしたものです。調査の結果、当該外壁の全面を撤去して、新た

な外壁に改修する必要があるとの指摘を受けました。改修に当たり、アスベストを含んで

いる場合は、その処理費も必要となることから検査を行うもので、検査の結果が出るまで

に１か月ほど時間を要することから、検査結果を反映した修繕費の予算が令和７年度の当

初予算編成に間に合いません。一方で、改修工事につきましては、新年度のできるだけ早

い時期に着手して、児童館運営の正常化を図りたいという考えから、新年度の当初予算に

おいて、アスベストの処理費を含めた予算を計上し、検査の結果、アスベスト処理が不要

となった場合には、処理費を減額補正する対応とさせていただきますので、御理解のほど
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よろしくお願いいたしたいと思います。 
次に、歳入について説明いたしますので、６ページ及び７ページをお開きください。１

４款国庫支出金、２項国庫補助金、１目総務費国庫補助金３１９８万８千円の追加は、第

２回住民税非課税世帯臨時特別給付金事業に係るもの。１７節１項ともに寄附金２目指定

寄附金１億７千万円の追加は、ふるさと納税増額分。１９款１項１目ともに繰越金２２万

円の追加は、歳出に係る前年度繰越金の財源化。２０款諸収入、４項５目ともに雑入２千

円の追加は、給付金事業に係る会計年度任用職員１名の雇用保険料個人負担分です。 
以上が、議案第１号、令和６年度新冠町一般会計補正予算の提案理由です。御審議を賜

り、提案のとおり御決定くださいますようお願い申し上げます。 
○議長（氏家良美君） 提案理由の説明が終わりました。 

これより、議案第１号に対する質疑を行います。質疑は歳入歳出一括で行います。発言

は明瞭簡潔に補正項目の範疇で行うようお願いいたします。 
発言を許可いたします。 
質疑ありませんか。 

（「ありません」の声あり） 
○議長（氏家良美君） ないようですのでこれで質疑を終結いたします。 

これより、議案第１号に対する討論を行います。 
反対討論の発言を許可いたします。 

（「ありません」の声あり） 
○議長（氏家良美君） ないようですので討論を終結いたします。 

これより、議案第１号について採決を行います。 
お諮りいたします。本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 
 

  ◎閉会の議決 

○議長（氏家良美君） 以上をもって、本臨時会に提案されました議案全ての審議を終了

いたしました。 

 

  ◎閉会宣告 

○議長（氏家良美君） これをもって令和７年第１回新冠町議会臨時会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

（午前１０時９分 閉会） 


